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. Hany kilénb6z6 téglalapot lehet kirakni 108 darab egyforma
negyzetlapbdl, ha egy-egy téglalap kirakdsahoz az 6sszes négyzetlapot fel
kell hasznalni?

. Peti pénzének % részéhez még 50 forintot kell adni ahhoz, hogy
megkapjuk Pali penzét.

Viszont Palinak csak 10 forinttal van kevesebb pénze, mint Petinek.
Hany forintja van a két gyereknek kulon-kalon?

. Melyik az a legkisebb pozitiv egész szam, amelynek fele egy egész szam
négyzete ( masodik hatvanya ), harmada pedig egy egész szam kobe (
harmadik hatvanya) ?

. Egy csaladban a gyerekek atlagos €letkora 8 év. A legfiatalabb gyerek 6
éves. A tbbbi gyerek életkoranak atlaga 9 év.
Hany gyerek van a csaladban?

. Hany olyan haromjegy pozitiv egész szam van, amelyben csak 2

kulénbdzé szamjegy fordul elg?

Minden megoldast indokolj!
J6 munkat kivanunk!



